

ФУТБОЛЬНЫЙ

Уж если
ке повезет...

Удача не спешит. Быть может, ждет, пока из группы Европы Матч и победы прогрывают изменившимся лицам на полях Старого Света. Матчи, которые впереди стоящие предстоят скучными, не интересными и гладкими.

Несколько вечеров в течение трех лет Галилео ведет на стадионе для Торе-Лото и Паддем Сент-Симона. На кону — не первенство, а на землю — залегают перспективы клуба с Вадимом, для которого эта земля оказалась удачной. Ниче отдался зевакам штабом, другим — испыткам. Хуже проходила ехавшая в той же машине тренерская команда Морейра и радиокомментатору Де Альмада, первым был ранен в голову, второго — серьезно поражена нога.

Да, как говорится, уж не боимся, так не побеждем.

**Опасная
„болезнь“**

И на этот раз остались страшны бывшим игрокам звездных футбольных клубов «Газета рабочего» и «Газета

рабочего». Их пригласили в Белград с матчем «Динамо», начиная, разочаровавшись в нем, что-то не успели проконтролировать и поэтому вынуждены были из ряда клубов как на берегу Бадахонда изгнать своих друзей.

Надеялись ли решали выиграть супер в море и избрать «драматический» путь? Кому стартовала «Паддем» — вспоминают с горечью и сожалением, от сюда позывка. Помимо этого, снова вынуждены вновь без занятий и на паркет села 24 пальмовых.

Спасая «болезнь»?



300 сребренников

Неизвестные лица, из которых 300 сребренников — это лишь фантазия спекулянта

и продажа неко-

ей квитанции на

матч в Бадахонде

— это

Что же

здесь защи-

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН „ТРУД“

ФУТБОЛ

2-я зона

20

июня

1963 г.



1-й круг

„Химик“ — „Волга“
(Новомосковск) (Ульяновск)

КАЛЕЙДОСКОП

ОЧЕРЕДНЫЕ КАЛЕНДАРНЫЕ ИГРЫ «ВОЛГА» ПРОВОДИТ НА ВЫЗДЕ.

30 ИЮНЯ ОНА ВСТРЕЧАЕТСЯ С КАЛИНИНГРАДСКОЙ «ВАЛТИКОМ», 5 ИЮЛЯ — СО СМОЛЕНСКИМ «СПАРТАКОМ».

ВСТРЕЧА КОМАНД
«ВОЛГА» (Ульяновск) — «ТЕКСТИЛЬЩИК» (Иваново)
СОСТОИТСЯ НА ЦЕНТРАЛЬНОМ СТАДИОНЕ 9 ИЮЛЯ 1963 г. в 19 часов

РАСЧЕТ НА ОПЫТ И МОЛОДОСТЬ

Начало сезона принес спортивный сезон московским любителям футбола. Команды мастеров химикоминистерства выступали, как любят говорить спортивные комментаторы, некоим именем своих химикоминистерств. И дискуссии только если в 1960 году их заняли зоны, то на следующий год были пять зон, а в прошлом сезоне сверх этого пяти зон заняли только молодые мастера.

Не спасли удачно начали наши гости в этот сезон. Посмотрите на наши таблицы. Новомосковские футболисты побывали в изолиции разыгрывая на пятнадцатом месте, начиная седьмого воскресенья и центру таблицы. Они сделали отметку в тринадцатой, а затем в единадцатой клеточке. Начав игры с сыгравшимися командами зоны, новомосковцы постепенно набираются опыта, упражняют упражнениями. И если первую ничью с сызранскими «Нефтяниками» они делают со счетом 0:0, то вторую — со спартаковцами Саратова — уже со счетом 3:3. Счета 2:2 добились они и в игре с дзержинской «Волной». А в шестом туре, принимая на своем поле ленинградскую «Зарю», со счетом 1:0 химики добились первой победы.

Ульяновские футболисты еще не приходили встречаться с новомосковскими «Химиками». Сегодняшний матч — первое знакомство с этими коллегами. Но не защищают цвета зоны, а химиков? По сравнению с прошлым, после неногого первого года выступают в команде В. Петрович, Н. Янилев, В. Кузнецов и В. Митрофанов. Средний возраст игроков команды составляет сейчас примерно 24,5 года. Таким образом, в малолетние химиков сплелись воедино молодость и опыт старших спортсменов. Вот на этот слаже и рассчитывают сейчас футболисты вместе со своим старшим тренером мастером спорта Веницианом Петровичем Крыловым, и будет сказать, что наша «Волга» — серьезная помеха на пути «Химика» в занятную пятёрку лучших команд зоны. А именно это и входит в планы наших гостей. Как видите, цели команд почти совпадают, и, следовательно, сегодня на нашем поле ожидается интересная и захватывающая встреча.

«ВОЛГА» (Ульяновск)

7 игр — 10 очков

А как дела у юношей?

Вместе с «большой» «Волгой» участвуют в футбольном марафоне и юноши. Среди футбольных юношеских команд мастеров такие разыгрываются свое первенство.

Как же выступают юные болельщики в разыгрывании первенства страны? Первую встречу они пропустили с твердосибирскими спартаковцами и закончили ее со счетом 0:0. Это было первое очко наших юношей. За этой игрой пошла полоса «сухих» проигрышах. Со счетом 0:5 «Исада» проиграла юношеской команде. Раздали. Встреча с московскими «Спартаками» четырнадцатого прошлого года закончилась со счетом 0:2. Однако ульяновскому болельщику придется гордиться проигрышем юношеский «Волги» здесь впереди — сезон.

Сегодня встречаются:

«Заря» (Пенза) — «Спартак» (Смоленск)
«Волна» (Дзержинск) — СКА (Ленинград)
«Торпедо» (Павловка-на-Они) — «Авангард» (Калининград)
«Спартак» (Тамбов) — «Текстильщик» (Иваново)
«Энергия» (Воронеж) — «Знамя Труда» (Юрьевец)
«Энергия» (Воронеж) — «Химик» (Новомосковск)
«Торпедо» (Липецк) — «Знамя Труда» (Юрьевец)
«Энергия» (Воронеж) — «Текстильщик» (Иваново)
«Волна» (Пенза) — «Химик» (Новомосковск)
«Спартак» (Смоленск) — «Знамя Труда» (Юрьевец)

СОСТАВЫ КОМАНД

«ХИМИК» (Новомосковск)
Старший тренер — инг. В. П. Крылов
Тренер — Владимир Гулев
Капитан команды — Александр Бурляй.

- | | |
|--|------------------------------|
| 1. Вас. Бегуенко | 4. Ал. Линев |
| 2. Ал. Бурляй | 5. Ник. Фрачек |
| 3. Вас. Митрофанов | 6. Вас. Кузьмин |
| 7. Вит. Плеханов | 10. Анат. Кащев |
| 8. Евг. Лопухин | 11. Ю. Паников |
| 9. Ник. Голофас | 12. Бор. Агафон |
| 13. Вит. Плеханов | 13. Ник. Абрашев |
| 14. Евг. Анишев | 15. Юр. Ширяев |
| 15. Влад. Долинин | 16. Евг. Трушин |
| 16. Юр. Медведев | 17. А. Бордачев |
| 17. Капитан команды — инг. Николай Мишин | 18. Тренер Сергей Эдуардович |
| 18. Старший тренер В. Б. Михайловский | 19. «ВОЛГА» (Ульяновск) |
- «НЕФТИЯНИКИ» (Сызрань) — «СПАРТАК» (Смоленск) — 1:1
«ЗАРЯ» (Пенза) — «БАЛТИКА» (Калининград) — 0:0
«ВОЛНА» (Дзержинск) — «АВАНГАРД» (Калининград) — 0:2
«ХИМИК» (Новомосковск) — «ТОРПЕДО» (Павловка-на-Они) — 2:0
«СПАРТАК» (Тамбов) — «ТЕКСТИЛЬЩИК» (Иваново) — 2:2
«ТОРПЕДО» (Липецк) — «ТЕКСТИЛЬЩИК» (Иваново) — 1:2
«ЭНЕРГИЯ» (Воронеж) — «ЗНАМЯ ТРУДА» (Юрьевец) — 1:5



Стало ясно. Всё ли что будет спорить, что зачастую история выигрывает именно он, игрок под номером один. Вспомним, что сколько раз спасал свою ворота от кавалерии был юного гола Анатолий БОРДАЧЕВ. Вот один из таких моментов во встрече с «Авангардом». Меч сияет.

Снимок сделан фотографом-корреспондентом Ульяновского новостроительства Ю. ЧЕРНЫШЕВЫМ.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД на 20 июня 1963 г.

	Н.	В.	Н.	Н.	Нет	Н.
1. «Текстильщик» (Иваново)	5	3	0	2	2	2
2. «Волна» (Пенза)	4	2	1	2	1	1
3. «Авангард» (Калининград)	5	1	2	2	2	1
4. «Знамя Труда» (Юрьевец)	4	2	1	2	1	1
5. «Волга» (Ульяновск)	4	2	1	2	1	1
6. «Торпедо» (Павловка-на-Они)	4	2	2	2	1	0
7. «Текстильщик» (Иваново)	2	2	4	2	2	0
8. «Химик» (Новомосковск)	2	2	4	2	2	0
9. «Балтика» (Калининград)	2	2	1	2	2	0
10. СКА (Ленинград)	2	0	1	2	2	0
11. «Торпедо» (Липецк)	2	2	3	2	2	0
12. «Спартак» (Смоленск)	2	1	2	2	2	0
13. «Нефтяник» (Сызрань)	2	1	2	2	2	0
14. «Заря» (Пенза)	2	0	2	2	2	0
15. «Энергия» (Воронеж)	2	0	2	2	2	0
16. «Спартак» (Тамбов)	0	0	2	2	2	0